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IL FUNZIONAMENTO DELL’OCCHIO
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https://www.youtube.com/watch?v=gffSRl9qH8E

| DIFETTI DEGLI OCCHI
MIOPIA

L’'OCCHIO NON RIESCE A METTERE A FUOCO GLI OGGETTI LONTANI. LA CAUSA E LA CURVATURA
ELEVATA DEL CRISTALLINO O IL BULBO OCULARE PIU LUNGO DEL NORMALE.

LA MIOPIA SI CORREGGE PORTANDO OCCHIALI CON LENTI DIVERGENTI CHE TENDONO AD
ALLONTANARE | RAGGI SOLARI.
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VISIONE MIOPIA MIOPIA
NORMALE CORRETTA



IPERMETROPIA

L’'OCCHIO NON RIESCE A METTERE A FUOCO GLI OGGETTI VICINI. LE CAUSE POSSONO ESSERE
BULBO OCULARE PIU CORTO DEL NORMALE O SPESSORE DEL CRISTALLINO MINORE DELLA
NORMA. SI CORREGGE CON LENTI CONVERGENTI CHE TENDONO AD AVVICINARE | RAGGI
LUMINOSI. SI PRESENTAALLA NASCITA E PUO MIGLIORARE INTORNO Al 12/14 ANNI.

Visione Normale Ipermetropia Ipermetropia corretta




PRESBIOPIA

NON S| RIESCONO AMETTERE A FUOCO GLI OGGETTI VICINI A CAUSA DI UN
IRRIGIDIMENTO DEL CRISTALLINO CHE PERDE ELASTICITA. E UN DIFETTO CHE SI
PRESENTA CON L’ AVANZARE DELL’ETA, SOLITAMENTE DOPO | 40 ANNI. SI
CORREGGE, CON L'USO DI LENTI CONVERGENTI.
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ASTIGMATISMO

SI HA UNA VISIONE DEFORMATA DEGLI OGGETTI DOVUTAAD
UNA FORMA PARTICOLARE DELL'OCCHIO. S| CORREGGE CON
LENTI CILINDRICHE.
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NORMALE



IPOVISIONE

E UNA VISIONE MOLTO LIMITATA. LAVISTA SI PUO RIDURRE IN SEGUITO A DIVERSE
STRUTTURE OCULARI. QUESTA MALATTIA NON SI PUO CORREGGERE.









VIDEO SCUOLA.mp4
Dialogo al Buio.pptx
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